
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
     
14 березня 2024 р.                                               Київ                                                            № 107-р 

 
 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

фізичної особи – громадянина України Шостака Руслана Станіславовича                                 

(далі – Шостак Р. С.), фізичної особи – громадянки України Білої Ольги Юріївни, товариства 

з обмеженою відповідальністю «СКІМЕКС» (далі – ТОВ «СКІМЕКС») (інформація, доступ 

до якої обмежено) про надання дозволу фізичній особі – громадянину України Шостаку Р. С. 

на набуття контролю над ТОВ «СКІМЕКС», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в набутті фізичною особою – громадянином України      

Шостаком Р. С. контролю над ТОВ «СКІМЕКС». 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 
 

ТОВ «СКІМЕКС» здійснює діяльність із (інформація, доступ до якої обмежено); 

ТОВ «СКІМЕКС» пов’язане відносинами контролю із:  

суб’єктами господарювання – резидентами України, які утворюють Групу Об’єктів 

придбання та здійснюють діяльність (інформація, доступ до якої обмежено); 

Група Об’єктів придбання пов’язана відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із 

(інформація, доступ до якої обмежено); 

фізичними особами – громадянами України; 

 

фізична особа – громадянин України Шостак Руслан Станіславович здійснює 

контроль над суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність: 

(інформація, доступ до якої обмежено); 

водночас фізична особа – громадянин України Шостак Руслан Станіславович разом із: 

фізичною особою – громадянкою України здійснюють спільний контроль над 

суб’єктом господарювання – резидентом України, який здійснює діяльність із (інформація, 

доступ до якої обмежено). Крім цього, вказана фізична особа – громадянка України 

здійснює контроль над суб’єктом господарювання – нерезидентом України, який не здійснює 

господарської діяльності на території України; 

фізичною особою – громадянином України здійснюють спільний контроль над 

суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які здійснюють 

діяльність із: (інформація, доступ до якої обмежено). 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
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Відповідно до пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 

законодавства про захист економічної конкуренції та діяльності Антимонопольного комітету 

України» від 09.08.2023 № 3295-IX, заяви про надання дозволу на концентрацію суб’єктів 

господарювання, які подані та розгляд яких не закінчено до дня набрання чинності цим 

Законом, розглядаються відповідно до законодавства, яке діяло до дня набрання чинності 

цим Законом. 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» (в редакції Закону, яка була чинною до 01.01.2024), статтею 25 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції» (в редакції Закону, яка була чинною до 

01.01.2024) та підпунктом 1 пункту 6 розділу XIІ Положення про порядок подання та 

розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на 

концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет 

України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл фізичній особі – громадянину України Шостаку Руслану 

Станіславовичу (інформація, доступ до якої обмежено) на набуття контролю над 

товариством з обмеженою відповідальністю «СКІМЕКС» (інформація, доступ до якої 

обмежено). 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                          Павло КИРИЛЕНКО 


